

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання цифровізації механізму управління персоналом»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затвержене постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1137 «Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг»	
<p>5. Портал Дія виконує такі основні завдання:</p> <p>...</p> <p>4) забезпечення через електронний кабінет користувача доступу до інформації з національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем, зокрема про користувача;</p> <p>Відсутній.</p> <p>...</p>	<p>5. Портал Дія виконує такі основні завдання:</p> <p>...</p> <p>4) забезпечення через електронний кабінет користувача доступу до інформації з національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем, зокрема про користувача;</p> <p>4¹) забезпечення автоматизації та цифровізації процесів, пов'язаних із виконанням посадових обов'язків та обміну інформацією між працівниками органів виконавчої влади та Секретаріату Кабінету Міністрів України;</p> <p>...</p>

<p>6. Відповідно до завдань Портал Дія має такі функціональні можливості:</p> <p>...</p> <p>Відсутній.</p> <p>...</p>	<p>6. Відповідно до завдань Портал Дія має такі функціональні можливості:</p> <p>...</p> <p>27¹) забезпечення доступу посадовим особам та працівникам органів виконавчої влади та Секретаріату Кабінету Міністрів України до інформації, необхідної для задоволення потреб щодо автоматизації та цифровізації процесів, пов'язаних із виконанням посадових обов'язків та обміну інформацією між ними, проведення дистанційних опитувань між посадовими особами та працівниками органів виконавчої влади та Секретаріату Кабінету Міністрів України, забезпечення електронного листування між ними, здійснення планування робочого дня і завдань та надання інших сервісів, необхідних для задоволення потреб щодо автоматизації та цифровізації процесів, пов'язаних із виконанням ними посадових обов'язків;</p> <p>...</p>
<p>Положення про інформаційну систему управління людськими ресурсами в державних органах, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. № 1343</p>	

<p>6. Інформаційна система функціонує з метою забезпечення:</p> <p>...</p> <p>надання доступу працівникам органів впровадження до інформації через електронний кабінет користувача інформаційної системи для електронної взаємодії із структурними підрозділами, працівниками органу впровадження.</p> <p>Відсутній.</p>	<p>6. Інформаційна система функціонує з метою забезпечення:</p> <p>...</p> <p>надання доступу працівникам органів впровадження до інформації через електронний кабінет користувача інформаційної системи для електронної взаємодії із структурними підрозділами, працівниками органу впровадження.</p> <p>електронної інформаційної взаємодії з Єдиним державним вебпорталом електронних послуг (далі - Портал Дія), зокрема мобільним додатком Порталу Дія (Дія).</p>
---	---

<p>10. В інформаційну систему вносяться дані про:</p> <p>...</p> <p>заробітну плату державних службовців органу впровадження залежно від займаної посади, результатів службової діяльності, стажу державної служби, рангу та умов контракту про проходження державної служби (у разі укладення), а також про заробітну плату інших працівників органу впровадження;</p> <p>Відсутній.</p> <p>вступ/проходження/припинення державної служби державними службовцями та прийняття/проходження/припинення трудової діяльності іншими працівниками органу впровадження, які не є державними службовцями.</p> <p>...</p>	<p>10. В інформаційну систему вносяться дані про:</p> <p>...</p> <p>заробітну плату державних службовців органу впровадження залежно від займаної посади, результатів службової діяльності, стажу державної служби, рангу та умов контракту про проходження державної служби (у разі укладення), а також про заробітну плату інших працівників органу впровадження;</p> <p>службові посвідчення посадових осіб та працівників органів виконавчої влади та Секретаріату Кабінету Міністрів України з безконтактним електронним носієм;</p> <p>вступ/проходження/припинення державної служби державними службовцями та прийняття/проходження/припинення трудової діяльності іншими працівниками органу впровадження, які не є державними службовцями.</p> <p>...</p>
---	---

**Віце-прем'єр-міністр України з інновацій,
розвитку освіти, науки та технологій – Міністр
цифрової трансформації України**

Михайло ФЕДОРОВ

_____ 2023 р.